CAS PRACTIC 4 (Cos Administratiu)

El pressupost de la Conselleria XXX té un Gnic programa funcional i el seu credit
inicial es distribueix entre els subconceptes econdmics seglients:

Subconcepte Import
21200 Reparacions, manteniment i conservacié d'edificis 10.000
22000 Material d'oficina ordinari no inventariable 16.000
48000 Transf. corrents a famflies | institucions sense anim de lucre 20.000
62500 Mohiliari i estris 20.000

ATinici de I'exercici pressupostari s’ha constatat la necessitat de realitzar una
despesa de 25.000 € imputable al subconcepte 22000-Material d'oficina ordinari
no inventariable de I'exercici 2018.

QUESTIONS

1. Es necessari i possible fer una modificacié de crédit per atendre aquesta
despesa? En cas de resposta afirmativa, quin tipus? Per quin import minim
s’hauria de tramitar?

Independentment del sentit de la resposta de la pregunta 1, la resta de |'exercici
es fara suposant que si es tramita la modificacié de credit,

2. A qui correspon |'aprovacié de la modificacié de cradit?

3. Quines partides es podrien minorar en la tramitacié de la modificacié de
credit? Analitzi les diferents possibilitats.

4. Una vegada tramitada la modificacié de crédit, es vol iniciar un expedient
despesa pluriennal corresponent a una convocatdria de subvencions amb
carrec al subconcepte 48000, per un import total de 16.000 €, amb |a seglent
distribucié per exercicis pressupostaris:

Any Import
2018 5.000
2019 11.000

Es possible tramitar aquest expedient pluriennal? A qui correspondria
autoritzar la imputacié d’aquestes despeses a exercicis futurs ?

5. Finalment es vol subscriure un conveni sense contingut econdmic entre la
Conselleria XXX i el Consell Insular d'Eivissa.

A qui correspon |"autoritzacié del conveni? I la sighatura?



